



美的学校
MEIDE PRIMARY SCHOOL

精彩的运动会开幕式

1801班 秦思琦
证号:22012490678
指导老师:韦佳

金秋十月,我们学校举行了精彩的运动会,同学们都开心极了!最让我印象深刻的就是隆重的开幕式。

一个个排列整齐的方块队着装统一,每一个同学脸上都洋溢着活泼的笑容,气势十足的踏步让人看得热血沸腾。表演更是精彩,每个班都各有特色。其中有很多红色歌曲我们都很熟悉,比如《童心向党》《学习雷锋好榜样》《闪闪的红星》……听到旋律就会让人不自觉哼唱起来。

让我十分惊讶的是刚入学不久的一年级的弟弟妹妹们居然也在开幕式表演了,而且一点也不比高年级逊色。其中最精彩的要数一年级七班的表演,他们身穿绿色的迷彩服,手戴白色手套,踏步整齐,口号响亮,气势锐不可当。《红星闪闪》的音乐一响起,他们不仅歌声嘹亮,动作整齐划一。而且个个眼神坚定,动作刚强有力,就像一个小小战士,让人印象深刻。

当歌词里唱到:“党的光辉照万代……”时,我不禁感慨:我们不正是在享受着党带给我们的幸福生活吗?我心中也暗暗下定决心:传承红色基因,一定努力学习做好社会主义的接班人。

奋力拼搏的赛场

1804班 凌熙媛
证号:22012490697
指导老师:张淑莲

秋风徐徐,秋姑娘送来了凉爽。我们学校一年一度的运动会开始了!你听,校园里那斗志昂扬的进行曲,大家踏着欢快的步伐来到了操场上。

“加油!加油!”原来是各班在为运动员们加油,呐喊声交汇在一起,仿佛这世界上最雄壮的音乐。只见运动员们个个精神抖擞,轮到我们班同学跳高时,他先往后退一步,然后正对着横竿加速冲刺,一个轻快有力的起跳,身体腾空而起,两腿像剪刀似的一夹,一个漂亮的转身,“飞”了过去。像展翅飞翔的海燕,又像凌空直上的雄鹰。一阵热烈的欢呼声冲破了这紧张的气氛,震荡着整个运动场。

接下来就是我参加的100米跑比赛了,只听“砰”的一声枪响,比赛开始了,我奋力地跑着,手用力地摆动着,如同离弦的箭一样,风声也好像在为我呐喊。渐渐地我也没有那么紧张了,因为终点就在眼前,虽然我是小组内的最后一位,但是我用尽全力地奔跑,无憾!

运动会结束了,但是同学们的笑脸留在了我心里,老师的鼓励刻在我心里,我们班团结的精神印在了我心里,我非常期待下一次精彩的运动会!

向美向未来

金秋送爽,伴随着收获的季节,2022年10月13、14日,美的学校隆重举行了主题为“向美向未来”的第四届田径运动会。本次活动旨在通过活动展示同学们健康、活泼、自信的风采,体验运动带来的快乐,培养美的学子不怕困难,积极进取的品格风尚。开幕式更是以唱红歌的方式庆祝党的二十大胜利召开,嘹亮动听的乐曲在校园回荡……现在就让我们一起跟随美的校园记者的脚步,去领略此次运动会的精彩!



▲精彩的开幕式表演。校方供图

拼搏的快乐

1821班 邱煜祺
证号:22012490753 指导老师:吴娟

欢快的进行曲环绕在校园上空,彩色的旗帜迎风招展,仿佛在不知疲倦地为运动员加油,秋日的阳光撒在欢乐的校园,让运动会增添了更多的快乐和激动。

本届运动会我参加了800米赛跑,在同学们的簇拥下来到起跑线,运动员们个个摩拳擦掌一副势在必得的样子。比赛开始,我蹲下身子,两手撑地,双脚紧蹬地面,眼睛注视前方。裁判员手持发令枪,大喊一声:“各就各位——”在那一瞬间,大家通通屏住呼吸,“跑!”随着一声枪响,我如同离弦的弓箭一般飞奔出去,使劲往前冲,

顺利挤到第一位,第一圈在激烈的角逐中结束了。紧接着是第二圈,我渐渐地有点力不从心了,脚步也迈小了,频率也变慢了,这时候,操场上同学们的加油声与老师的呐喊声,传递到了我的耳中。我顿时感觉充满力量,终于跑到最后一个弯道了,我咬紧牙关,最后一刻,冲刺!随着终点红线的落下,我的脸上也露出了笑容,同学们冲过来抱住我,拉着我的手,祝贺声围绕着我,那一刻我觉得自己是最幸福的人。

颁奖时,我手捧着沉甸甸的银牌,顿时明白了,这就是拼搏、努力、不服输的体育精神。

比赛的失利

1804班 樊乙熹 证号:22012490701 指导老师:张淑莲

在一个秋高气爽、阳光明媚的早晨,我们迎来了第四届运动会。我很荣幸被选中参加跳绳比赛项目,内心无比的开心,同时我也很期待能够拿到名次为班级争光。

“叮叮叮”铃声响了,我和其他参加这个项目的同学一起到架空层进行练习,准备比赛。过了一会,我们到操场集合了,首先是五一班比赛,他们班实力挺强,不过也有出现断绳的现象,我想我一定要一次性完成。接下来五二班、五三班比赛,其中五三班有同学的跳绳方法和我不一样,他们像在跑步似的,特别省力,我突然觉得压力倍增。接着轮到我们班五四班了,“嘘”一声哨响,紧张的比赛开始了,一开始我自信满满,并且速度非常快,可是跳着跳着我心中感觉不妙,突然到第50个的时候,我断绳了,而且跳绳打结了,我马上调

整跳绳重新比赛,但是跳了10个又打结了,我紧张得手心冒汗,准备再次调整继续进行比赛,裁判提醒说:“赶紧换一根跳绳!”我换了一根重新开始,可是才刚跳10个,比赛哨声响起,比赛结束。这时我心里满满都是失落和愧疚,觉得拖累了班级。

放学一回到家我就抱着妈妈哭了起来,妈妈询问原因,我就把今天运动会比赛的事情说了出来,妈妈温柔地跟我说:“宝贝,一次比赛失误不代表什么,以后我们还有很多机会,今年我们加强练习,明年我们准备更加充分再战!不过这次失败也告诉了我们,凡事都要做好充足的准备,这样我们才能轻松应对”。妈妈的话深深地印在我的脑海中,让我更加有动力了,明年我还是会报名跳绳比赛!

运动会第一天,在集体项目“一分钟跳绳”中,我们班16人共跳了2598个,遥遥领先其他班级,获得了年级第一名。我也是其中一员,心里别提有多高兴了!第二天100米赛跑,我奋力拼搏,又获得了亚军。没有获得冠军虽然有点遗憾,但是我已经尽力了。

我骄傲,我是一名运动员,为班级争得了荣誉。同时我也认识到了与别人的差距,我要向着更高、更快、更努力!

——1903班 李叙成
证号:22012490632 指导老师:瞿文君

新鲜事

天台小学举行少先队建队日主题活动 红色旗帜 代代相传



▲新入队的少先队员戴上了红领巾。通讯员/王晶 摄

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/王晶)教育学生继承和发扬中国少年先锋队的优良传统风貌,培养学生积极进取、健康向上的精神。10月13日,天台小学隆重举行少先队建队日主题活动。

活动在悠扬的出旗曲和庄严雄壮的国歌声中拉开了序幕。在火红的队旗下,庄严的中国少年先锋队队歌响起。接着,由共产党员代表将党旗、国旗、团旗、队旗四

面旗帜传递给少先队员代表,队员代表接旗后全场齐呼:“红色旗帜,代代相传!”入队仪式上,该校共有138名学生加入少先队组织,成为一名光荣的少先队员。

学校负责人介绍,此次活动营造了浓浓的节日氛围,激发了少先队员的社会责任感和历史使命感。少先队员们以自己是一名少先队员而自豪,他们将为红领巾增添光彩。

南方一小数学学科基地开展送教下乡活动 趣味探究百分数 动感认识四边形

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/沈思梦)充分发挥学科基地的示范引领作用,推动义务教育优质均衡发展,实现城乡教育资源互补。10月17日,芦淞区南方一小数学学科基地主持人李勤带领数学名师开展送教下乡活动。

本次活动分“课堂展示”与“评课交流”两个环节进行。来自南方一小教师周腊带来精彩纷呈的《百分数的认识》课堂。周腊从生活中的百分数出发,巧妙运用数形结合,带领学生一步一步在探究、质疑、对比中感悟百分数的意义、百分数与分数的区别与联系。课程素材的选取贴近生活,习题的设计兼具层次性和开放性,整堂课下来,学生沉浸在浓浓的“数学味”与“生活味”之中,在掌握知识与技能的同时也进一步发展了数感、数据意识等核心素养。

旭日小学的教师喻文燕则呈现了生动有趣的《认识四边形》课堂。年轻的喻老师亲和力十足,她为学生创设“折一折”“描一描”“辨一辨”“画一画”“数一数”等多种活动,在动手操作中逐渐感悟四边形的本质特征。课堂寓教于乐,以游戏的形式设计练习,符合中段学生的认知心理特征,学生在愉快的氛围中掌握了新知。

两位教师深耕教材,精心准备,课型新颖,设计精巧。课堂上,师生互动精彩,教学方法得当、教学风格突显,充分体现了“以学生为主体”“关注学生学习过程”的教学理念。

课堂展示结束后,老师们围绕课例展开交流研讨。教师们各抒己见,分享收获,提出质疑,围绕课堂中的亮点和问题展开讨论,阐述自己的观点和感悟,交流中不断碰撞出思维的火花。

活动策划人介绍,此次南方一小数学学科基地“送教下乡”活动为教师间的教学交流搭建了一个更高的平台,同时让优质资源得到了共享,促进了教师优势互补、共同提升、互助成长。参与的老师们对课堂、作业设计提质增效的做法以及学习方式的变革都有了新的认识,为更好地落实生本课堂,实现提质增效指明方向。

我是班主任



▲文洁(二排左四)和孩子们在一起。通讯员 供图

在孩子心田里种下阅读的种子

先锋小学 文洁

每个孩子都是一粒独一无二的种子,我愿成为他们生命中的阳光,陪伴他们茁壮成长,让每一粒种子都能以自己独特姿态,焕发勃勃生机。

班主任的一言一行,时时刻刻对学生产生着深远的影响。因此,在平时与学生相处时,要求学生做到的,我一定自己先做到。教育学生讲文明懂礼貌,身为老师的我会主动向学生问好,交流时注意礼貌用语;想要孩子们尊重他人,养成认真倾听别人说话的好习惯,我在和学生谈话的时候,会特别注意停下手中的事,全身心地倾听他们的心声;要求学生讲卫生,不乱丢纸屑,我总是见到纸屑杂物就主动捡拾,丢到垃圾箱里……平时的言谈举止、列队集会、就餐午休、值日打扫、卫生保洁等,我都会以身作则,做孩子们最好的示范,孩子们良好的习惯就这样逐步形成。

从我担任教师的第一天起,让丰富的书籍进入孩子们的生活,和孩子们一起徜徉书海,点亮孩子们的童年就成了我努力的目标。为了让刚入学的孩子快速适应小学生的角色,我的入学教育课就从为孩子大声读绘本开始,我选择了《大卫,上学去》《小魔怪要上学》等几个绘本故事讲给孩子们听。这些故事不仅激发了孩子们的阅读兴趣,也让孩子们懂得了如何做一名小学生以及与他人相处的技巧。

随着年龄的增长,孩子们阅读的书籍就不只限于绘本、童话了,他们的阅读量和阅读面到了一个飞快提升的时期。为了激发孩子们的阅读兴趣,我将“读书”和“活动”紧密结合起来,开展了童话才艺秀、讲故事比赛、诗歌朗诵比赛、童话课本剧、读书演讲比赛、读书游园会等活动。丰富多彩的读书主题活动,让孩子们享受到了阅读带来的乐趣,在孩子心田种下阅读的种子。

我们班的文老师

先锋小学143班 龙佳仪

一双明亮的大眼睛,脸上的微笑总是带给我们春风般的温暖,她就是我们的班主任文老师。

文老师像妈妈一样关心着我们班的每一位同学。她时刻关注着天气预报,提醒我们增减衣物;有同学受伤了,她会心疼地帮助处理伤口;同学之间发生了小矛盾,她会说要“宽容待人”。文老师还是我们的知心朋友,她喜欢和我们聊天,从校园生活到家庭趣事,无所不谈。

文老师不仅仅是我们的班主任,也是我们的语文老师,她喜欢给我们讲故事,带领我们阅读。每天清晨,她和我们一起吟诵古诗;阅读课上,她带我们走进经典,交流阅读心得;微型课上,她组织我们开展讲故事比赛、演讲比赛。我清楚地记得,一年级时,文老师为我们读绘本《我爸爸》《我妈妈》,她循循善诱,引导我们从生活细节感受父母之爱的平凡与伟大,还让我们试着自己创作绘本作品。从那时起,我们班的同学们就爱上了阅读。



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号